

Заместителю Председателя Правительства -  
Министру сельского, лесного хозяйства и  
природных ресурсов Ульяновской области  
А. В. Чепухину  
от председателя СНТ «Полесье»  
расположенного: Ульяновская область  
Чердаклинский район, с. Красный Яр.  
Питаева Анатолия Васильевича  
к. т. 89093598901

### ЗАЯВЛЕНИЕ

На территории Чердаклинского района в с. Красный Яр расположено садоводческое некоммерческое товарищество «Полесье», в котором зарегистрировано одна тысяча двести земельных участков, на которых проживают примерно от 2500 до 3000 человек. Данное СНТ было организовано в 1991 году от завода им. «Володарского».

При обустройстве СНТ все коммуникации были выполнены заводом им. «Володарского», в том числе и проселочная дорога от села Красный Яр до СНТ «Полесье» протяженностью 3200 метров

В садоводческое общество в период сезона сельхоз работ проложен автобусный областной маршрут №376, на котором 55% садоводов добираются на свои участки.

В настоящее время возникла острая ситуация с использованием данной автодороги. СПК «Красноярский» продало или передало в аренду часть земель в частные руки. Теперь эти «фермеры» заявили свои претензии на земли, по которым проходит дорога к нашему СНТ.

В феврале 2014 года на общее собрание СНТ был приглашен глава поселения «Красноярский» Хайрутдинов Н. М., который публично пообещал разобраться в сложившейся ситуации, а так же заверил всех садоводов, что не стоит паниковать.

В действительности вышло все наоборот.

В апреле появился новый хозяин выкупленной земли, который заявил свои претензии на земли по которым проходит наша дорога. При этом разговоре присутствовал глава поселения «Красноярский» Хайрутдинов Н. М. который полностью поддерживал сторону нового владельца земли. Стоит отметить, что наша дорога проходит по чужим землям и что дорога не узаконена и возникла

необходимость переноса дороги в другое место. А место это пока не определено, но есть возможность провести дорогу вдоль высоковольтной линии электропередач. Кто сможет поручиться, что завтра не появится хозяин линии электропередач и не попросит нас убрать и эту дорогу?

28.08. 2014 года в клубе поселка «Колхозный» Чердаклинского района в 15 00 состоялось публичное слушание с членами СНТ «Полесье» и «фермерами», по вопросу межевания дороги от с. Красный Яр до СНТ «Полесье», которое проводил глава поселения Хайрутдинов Н. М. О данном собрании Хайрутдинов Н. М. оповестил меня по телефону за два дня до начала.

В ходе проведения собрания какого либо компромиссного решения принято не было, вопрос по дороге остался в подвешенном состоянии до неопределенного времени.

«Фермерами» было предложено, что бы садоводы нашли новую дорогу или добирались по дороге через «Крестово Городище», которая в два раза длиннее, чем спорная дорога.

Рассчитывать на помощь со стороны главы поселения Хайрутдинова Н. М. так и не приходится. Мало того, в связи с распланированием участков под строительство коттеджей на территории, где проходит дорога к нашему СНТ может возникнуть ситуация, когда дорогу могут перекрыть в любой момент и садоводам не будет возможности добраться до своих участков. Письменного ответа, о принятом решении по результатам слушаний от Хайрутдинова Н. М. так и не получено

В этом году силами садоводческого товарищества трижды проводилось грейдерование дороги для поддержания ее в надлежащем порядке, что бы могходить общественный транспорт.

В соответствии с требованиями Федерального Закона «О садоводческих и коммерческих товариществах» от 2001 года ст. 12. все коммуникации (дорога, свет, вода, телефон) должны быть обеспечены за счет средств поселения на территории которых расположено СНТ. Однако на протяжении 23 лет со дня образования СНТ «Полесье» руководители поселения «Красный Яр» не проявили какого либо желания оказать помощь и принять участие в прямых своих обязанностях. Хотя бы узаконить и провести межевание дороги по которой садоводы добираются на свои участки.

Уважаемый Александр Викторович, все садоводы СНТ «Полесье» обращаются к Вам за помощью, и просят разобраться в сложившейся ситуации с узакониванием дороги от поселения «Красный Яр» до СНТ «Полесье».

Председатель СНТ «Полесье»



Питаев А. В.